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LINIVERSIDADE FEDERAL, DE SANTA CATARINA

Ata da Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil, sob a
CONVOCAÇÃO na 06/PPGEC/2018.
Aos quatro dias cle julho de 2018, às dezasseis horas e dez minutos, estiveram reunidos no
Laboratório de Experimentação em Estruturas (LEE), os professores Encdir Ghisi, Liseane
Padilha Thives, Glicérío Trichês, Fernando Pelisser, Ferllanda Fernandes Marchioii, Leandro
Fleck Fadel li4iguel, Wellison José de Santana Gomes, João Vector Staub de Meio e Gracieli
Dienstmann, e os representantes discentes Matheus Sobres Gelaldi, Maíra Afonso de André,
Auro Candido Mai'colam Júnior e Emrnanuelle Stefânia Holde6er Garcia para, sob a presidência
do Prof. Enedir Ghisi, desenvolverem a seguinte pauta de trabalho. Informes: O Prof. Enedir
Ghisi iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e desdou boas vindas aos membros do
Colegiada Delegado, e informou que (1) os membros titulares do Colegiada Delegado, na
impossibilidade de comparecerem à reunião, devem informar à Coordenação do PPGEC e a seus
respectivos suplentes, em tempo hábil, de modo que os processos possam ser transfei'idos e
relatados pelos suplentes; (2) os pareceres dos processos devem ser digitados e assinados, c que
pareceres manuscritos não serão aceitas; (3) os pareceres devem ser baseados em Regimentos,
Resoluções e Normativas da UFSC e do PPGEC; (4) as reuniões terão início a partir de
16h15min; (5) as solicitações de alunos do Coordenador e da Subcoordenadora seixo
enclaminhadas para os membros do Colegiado; (6) os formulários do PPCiEC serão atualizados e
será feita consulta aos professores para envio de contribuições; (7) o Coordenador do PPGEC na
gestão Enedir Ghisi/ Liseane Padilha Thives 25/06/2018 a 25/06/2020 não assinará a versão
final da tese ou dissertação no lugar dos avaliadores externos ou internos que participem da
banca por meio de vídeo-conferência, e que assinará como coordenador somente depois que
todos os avaliadores e o orientador .já tiverem assinado; (8) por meio de consulta à PROPG
verificou-se que não há obrigatoriedade de entrega do volume iml)resto (tese ou dissertação) ao
PPGEC e se avaliará a possibilidade de encenar essa exigência. Item 1) Aprovação da ata da
reunião do dia 13/06/2018. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2) Solicitação de
Homologação de Banca de Qualificação de Doutorado. a) Req.: Ariano Prevedello Rubis.
Orien(ador: Pior. Wellington Longuini Repette. Título: Influência da taxa de estruturas (Athíx)
nas propriedades reológicas e mecânicas de concretos para manufatura aditiva. Relator:
Coordenadoria. Banca formada por: Profü Vanessa Gomes da Salva, UNICAN-lP; Prof. Roberto
Caldas de Andrade Pinto, ECV/UFSC; Profa Janaíde Cavalcante Rocha, ECV/UFSC; Prof João
Victoi Staub de Meio, ECV/UFSC (Sul)lente). Moderador: Prof. Wellington Longuini Repette.
Data: a definir. Horário: a definir. Local: a definir. A banca foi homologada por unanimidade. A
coordenação observou que a aluna tem bolsa e até o momento já se passaram 27 meses do
ingresso, está com a qualificação atrasada c a data da qualificaçãc} ainda não foi definida. 3)
Solicitação de Aprovação de Banca de Qualificação de Doutorado. a) Req.: Régis Pamponet
da Fonseca. Orientador: Prof. Malik Cheriaf. Título: Influências na zona de transição interfacial
fibra/matriz de argamassas reforçadas com fibras vegetais da floresta amazónica. Relator:
Cooidenadoria. Banca formada por: Prof. Vagner Roberto Botaro, UFSCar; Prof. Philíppe mean
Paul Gleize, ECV/UFSC; Prof. Felnando Pelisser, ECV/UFSC; Prof. Roberto Caldas de Andrade
Pinto, ECV/UFSC (Suplente). Moderador: Prof. Malik Chefiar. Data: a definir. Horário: a
definir. Local: a deülnir. A Coordenação recomendou que a banca ocorresse antes de 06/09/201 8
por ser o prazo máximo dc 24 meses para a qualificação. A banca foi aprovada por tmanimidade.
4) Solicitação de Aprovação de Banca de Defesa de Mestrado (retorno de processo). a)
Req.: Cândida Bernarcli. Orientador: Prof. Orlando Martini de Oliveira. Título: Estudo da
utilização do ensaio de dilatõmetro de Marchetti em solo residual compactado com avaliação da
inHuência da sucção. Relator: Coordenadoria. Banca formada por: Prof. Fema1ldo Scnaid,
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UFRGS; Profg Gracieli Dienstmann, ECV/UFSC; Prof. Edgar Odebrecht, UDESC; Prof. João
Victol Staub de Meio, ECV/UFSC (Sul)lente). Moderador: Prof. Orlando Martini cle Oliveira.
Data: 13/07/2018. Horário: 14:00. Local: Auditório 2 EQA. A banca 6oi aprovada por
unanimidade. 5) Solicitação de Estágio de Docência. a) Proa.: 051/18. Req.: Prof Liseane
Padilha Thives; Aluna: Emmanuelle Stefânia Holdefer Garcia. Relator: Prof. Jogo Vector Staub
de Meio (Retorno cle processo). O parecer favorável à aprovação de 3 créditos (l na disciplina
ECV 5115 e 2 na disciplina ECV 5154) foi aprovado por unanimidade. b) Proa.: 053/18. Req.:
Profü Liseane Padilha Thives; Aluna: Kátia Alise Bohn. Relator: Prof. João Vector Staub de
Meio (Retomo de processo). O parecer favorável à aprovação de 3 créditos (l na disciplina ECV
51 15 e 2 na disciplina ECV 5154) foi aprovado por unanimidade. c) Proa.: 080/18. Req.: Prof.
Wellíngton Longuini Repente; Aluno: Lulas Onghero. Relator: Prof Fernanda Fernandes
Marchiori. O parecer favorável à aprovação de l ciédlto na disciplina ECV 5356 foi aprovado
por unanimidade. d) Proa.: 081/18. Rcq.: Profg Fernanda Fernandes Marchiori; Aluno: Jogo
Paulo Maciel de Abreu. Relator: Prof. Fetnando Pelisscr. O parecer favorável à aprovação de 3
créditos na disciplina ECV 5318 Foi aprovado por unanimidade. e) Proa.: 082/18. Req.: Prof.
Wellison rosé de Santana Games; Aluna: Morcela Aldandra Juliana. Relator: Prof. Leandro
Fleck Fadel Miguel. O parecer favorável à aprovação de 3 créditos na disciplina ECV 5213 foi
aprovado por unanimidade. f) Proa.: 083/18. Req.: Prof. Rafaei Holdorf Lopez; Aluno: Felipe
Carraro. Relator: Prof. Wellison José de Santana Games. O parecer favorável à aprovação de 3
créditos nas disciplinas ECV 5365 e ECV 5220 foi aprovado pot unanimidade. g) Proa.: 084/1 8.
Req.: Prof. Roberto Lamberts; Aluna: Letícia Gabriela Eli. Relator: Prof. Fernando Pelisser. O
parecer favorável à aprovação de 3 créditos na disciplina ECV 5358 foi aprovado por
unanimidade. h) Proa.: 085/18. Req.: Prof. Leandro Fleck Fadel Míguel; Aluno: Rafael
Rodrigues de Souza. Relator: Prof. Wellison José de Santana Gomos. O parecer favorável à
aprovação de 2 créditos nas disciplinas ECV 5255 (turmas A e B) e ECV 5223 foi aprovado por
unanimidade. i) Proa.: 086/18. Req.: Prosa Janaíde Cavalcante Rocha; Aluna: Bruna Juvêncío
Frasson. Relator: Prof. Fernando Pelisser. O parecer favorável à aprovação de 2 créditos (l na
disciplina ECV5330 e l na disciplina ECV5302) foi aprovado por unanimidade. j) Proa.: 087/1 8.
Req.: Prof. Glicério Tríchês; Aluna: Drielle Justiníano de Souza. Relator: Profg Giacíeli
Dienstmann. O parecer favorável à aprovação de 3 créditos na disciplina ECV 5154 (turma A)
foi aprovado por unanimidade. 6) Solicitação de Parecerista Externo. a) Proa.: 088/18. Req
Pioís Poliana Dias de Nloraes; Aluno: duro Candido Marcolan Junior. Relator: Prof. Leandio
Fleck Fadel Nliguel. O parecer favorável do relator foi aprovado por unanimidade. b) Proa.:
090/18. Req.: Prof. Antõnio Edésío Jungles; Aluno: Jamil José Selim Neto. Relator: Prata
Fernanda Fernancles Marchiori. O parecer favorável da relatora foi aprovado por unanimidade. 7)
Solicitação de Validação de Disciplinas. a) Proa.: 089/18. Req.: Loura Silvestre. Relator: Profg
Fernanda Fernandes Marchiori. O parecer favorável à validação de 1 8 créditos foi aprovado poi
unanimidade. No anal da reunião os novos membros do Colegiado se manifestaram solicitando
que constasse em ata o entendimento de que a partir desta data os processos devem ser entregues
na secretaria do PPGEC até ] ]h30 de quinta-fieira da semana que antecede a reunião para
publicação da Convocação na tarde deste dia. Às 17h00 o Prof. Enedir Ghisi agradeceu a
presença dos membros do Colegiado e encerrou a reunião. Eu, Prof Liseane Padilha Thives
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Coordenador.
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ii;:õF Enedir Ghisi Proas Liseane Padilha Thives
Coordenador do PPCiEC Subcoordenadora do PPGEC
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